

<i>Plats:</i>	Hornö Torp, Enköping Utbildningskommittén, UK §23-§37
<i>Ordförande:</i>	Mats Lindmark
<i>Beslutande:</i>	Magnus Lindström/ Delvis Catharina Lundberg
<i>Adjungerad DUG:</i>	
<i>Anmält förhinder:</i>	Emilia Bengtsdottir, Magnus Lindström (deltog delvis på tfn.)

§23**Mötets öppnande**

Föredragande: Ordförande

Mats hälsade välkommen samt förklarade mötet öppnat.

§24**Val av protokollförare och justerare**

Föredragande: Ordförande

Utbildningskommittén beslutade

Att utse Mats Lindmark till protokollförare och Catharina Lundberg tillsammans med ordförande, justera protokollet.

§25**Fastställande av dagordning**

Föredragande: Ordförande

Utbildningskommittén beslutade

Att fastställa föreslagen dagordning för mötet.

§26**Föregående mötesprotokoll**

Föredragande: Ordförande

Kommittémöte genomfört den 2018-01-13, se sammanträdesprotokoll 1/2018.

Utbildningskommittén beslutade

Att godkänna och lägga föregående mötesprotokoll (Utbildningskommittén), daterat 2018-01-13 till handlingarna.

§27**Enkät avdelningar och rasklubbar**

Föredragande: Ordförande

Mötet tog upp fortsatt diskussionspunkt från tidigare möte (18-01-13) angående hur vi på bästa sätt kan plocka upp avdelningar och rasklubbars behov och önskemål om utbildning.

Utbildningskommittén beslutade

Att på kommande funktionärsmöte 14–15 april 2018, som en av punkterna på dagordningen diskutera detta behov samt att därefter gå ut med en enkät till avdelningar och rasklubbar med samma fråga.

§28**Funktionärsmötet 14–15 april 2018**

Föredragande: Ordförande

Diskuterades omkring agendan på funktionärsträffen 14–15 april 2018. Mats informerade om de grova dragen i den agenda som grovt lades upp på HS styrelsemöte i Jönköping den 10–11 februari 2018.

Den sedan tidigare agendan justerades och en del innehåll planerades in under respektive punkt.

Agenda med presentation återfinns i **bilaga 1** till detta kommittéprotokoll

§29**Generell plan för utbildningsverksamheten 2018**

Föredragande: Ordförande

Kommittén lade ned en hel del arbete på att producera ett förslag till plan för utbildningsverksamheten.

Utbildningskommittén kom fram till följande

1. Förslag till Utbildningsplan UK 2018
2. Identifierade utbildningsområden inom SSRK
3. Framtagande av status på tillgängligt utbildningsmaterial inom SSRK
4. Plan för genomförande av utbildningar 2018

§30**Funktionärsutbildning Spaniel**

Föredragande Catharina Lundberg

Catharina redogjorde för den utbildning, Funktionärsutbildning Spaniel som tagits fram. Detta på uppdrag av SSRK Spanielansvarige Elsebeth Bergqvist. SSRK:s syfte och mål med utbildning av funktionärer är att öka kunskapen om provformer och provregler samt funktionärens roll och ansvar. Detta ska bidra till kvalitetssäkring av provverksamheten. Efter den här utbildningen ska deltagarna känna till var regelverk för spanieljaktprov finns publicerat samt vad regelverket innehåller på en övergripande nivå.

Utbildningskommittén beslutade

Att verka för att komplettera den här teoretiska utbildningen med praktik, exempelvis genom att ordna ett tränings-Segrarklass prov med syfte att träna funktionärer med lottningsregler etc. som är knepigt i ett SKL-prov. Mats fick i uppdrag att på nästa Styrelsemöte redogöra för förutsättningarna för ett praktiskt upplägg. Inriktning våren 2019.

§31 Behov domarutbildning Spaniel

Föredragande Catharina Lundberg

Diskuterades omkring behovet av domarutbildning spaniel.

Utbildningskommittén beslutade

Att bordlägga denna fråga till nästkommande kommittémöte och då bjuda in Spanielansvarige och eventuellt någon/några från Spanieljaktkommittén.

§32 Klargörande av utbildningsgång/steg för spanieljakt domare

Föredragande: Catharina Lundberg

Utifrån idag gällande utbildningsplan för jaktprovsdomare diskuterades utbildningsgången för Spanieljakt domare.

Utbildningskommittén beslutade

Att Det finns ett behov att lägga tid på att noga gå igenom utbildningsgången för Spanieljakt domare. Detta skulle också omfatta omdömes dokumentation, mentorer etc. Denna fråga hör tätt ihop med punkten (§31) ovan och läggs ihop med denna punkt till nästa kommittémöte.

§33 Kursplan provledarutbildning B-prov retriever

Föredragande: Ordförande

Mats redogjorde för ett uppdämt behov av framtagande och fastställande av en kursplan för provledare B-prov retriever. Idag finns material utspritt på olika platser på SSRK hemsida. Detta gör arbetet svårt för utbildare av provledare. Mats vill att detta arbete prioriteras i syfte att vara klart att publicera innan höstsäsongen 2018.

Utbildningskommittén beslutade

Att Mats omgående påbörjar arbetet med att ta fram huvuddragen och ett utkast till en kursplan. Denna ska tas fram i samarbete med retrieverjaktkommittén. Målsättningen ska vara att fastställa planen senast i samband med HS styrelsemöte 18–19 augusti 2018.

§34 Uppdatering kalibreringsutbildning certifierade WT domare retriever

Föredragande: Ordförande

Mats informerar om den kalibreringsutbildning som genomförs på Öster Malma söndagen den 25 april 2018. Målgruppen är auktoriserade jaktprovsdomare retriever. Totalt 9 deltagare är anmälda. Utbildare är Mats Närling och Ingela Funck. Deltar gör också Mats Lindmark och Hans Westblad från WT arbetsgruppen. 6 st testhundar alla klasser ansluter som testekipage. Syftet är att kalibrera de auktoriserade jaktprovsdomarna på de från 1 januari 2018 uppdaterade WT riktlinjerna och anvisningar med målsättning att skapa förståelse, samsyn och tillämpning vid bedömning.

§35 Instruktörsutbildning

Föredragande: Ordförande

Mats har fått in önskemål från SSRK Jämtland-Härjedalen om att starta upp en diplomeringsutbildning SSRK instruktör. De önskar också en instruktörsutbildning Viltspår.

Utbildningskommittén beslutade

Att Magnus tar upp denna fråga vid den kommande funktionärsträffen den 14–15 april 2018. Om tillräckligt underlag finns får Magnus i uppdrag att planera för detta. SSRK Viltårsansvarig underrättas omkring önskemålet av instruktörsutbildning viltspår.

§36 Nästa sammanträde

Utbildningskommittén beslutade

Att nästa kommittémöte skal hållas i god tid före styrelsemötet i början av juni 2018.

§37 Mötet avslutas

Föredragande: Ordförande

Mats tackar alla deltagare och förklarar mötet avslutat.

Det justerade protokollet redovisar vad som avhandlats vid mötet. Beslut som fattats kan dock bli föremål för ändring av SSRKs huvudstyrelse.